
Дамаск: Башар ел Асад упозорио да ће одговорити на могуће војне акције против Сирије
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ДАМАСК – Сиријски председник Башар ел Асад изјавио је да би могућа војна
интервенција против његове земље имала драстичне последице по оног који је изврши.

  

„Било каква акција против Сирије имаће много веће последице (по оне који би је извели),
веће од оних које би они могли да поднесу”, рекао је Асад у интервјуу емитованом на
сиријској државној телевизији.

  

Он је казао да су нереди који се шире земљом попримили веће размере током
последњих недеља, али и изразио уверење да режим може контролисати ситуацију.

  

„Безбедносна ситуација је постала знатно опаснија током последњих недеља, а
нарочито прошлог петка. Способни смо да се са тим изборимо. Нисам забринут”, рекао је
сиријски председник.

  

Асад је поновио планове за спровођење реформи у Сирији, једној од најауторитарнијих
земаља на Блиском истоку, и казао да се очекује да парламентарни избори буду
одржани у фебруару 2012. године.

  

„Очекивано време за одржавање парламентарних избора је фебруар 2012. године”,
рекао је Асад.

  

Позиве западних сила и међународне заједнице да одступи са власти Асад је назвао
„безвредним"

  

„Такве изјаве не би требало да буду даване о председнику којег је изабрао сиријски
народ и кога на функцију није поставио Запад, о председнику који није направљен у
Сједињеним Америчким Државама”, казао је он.
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Данашњи интервју био је прво појављивање Асада на телевизији још од 20. јуна и
четврто од када су демонстрације против његовог режима започеле у марту.

  

До сада су, како се процењује, сиријске безбедносне снаге убиле више од 2.000 цивила
широм земље.

  

Европска унија је претходних дана најавила пооштравање санкција сиријском режиму, а
председник САД Барак Обама је у четвртак први пут експлицитно позвао Асада да оде
са власти.

  

(Танјуг)
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